
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2020

INDICAÇÃO N°.003/2020

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes

OBJETO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO COM CÓPIA

AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE

MELHORAR O ACESSO A CIDADE PELA ROTATÓRIA DAS PROXIMIDADES

DA  CASA  VITÓRIA,  NAS  MARGENS  DA  BR  163,  BEM  COMO  A

COLOCAÇÃO DE LUMINÁRIAS NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O

VIADUTO E A CASA VITÓRIA.

INDICAÇÃO N°.004/2020

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes e outros

OBJETO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO COM CÓPIA

AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE

REALIZAR SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DO

DISTRITO DE ARRUDA.

INDICAÇÃO Nº. 005/2020

AUTOR: VERª. ÂNGELA MARIA GODÓES E OUTROS

 OBJETO:    INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO

ESTADO  DE  MATO  GROSSO  COM  CÓPIA  AO  DEPUTADO  ESTADUAL

DILMAR DAL BOSCO A NECESSIDADE DE INSERIR NO PROGRAMA DE

ATIVIDADES  DA  SECRETARIA  DE  ESTADO  DE  EDUCAÇÃO  AS

SEGUINTES OBRAS:

-REFORMA GERAL DA ESCOLA ESTADUAL BENEDITA DE ALMEIDA COM

CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE ESPORTES, SITUADA NA COMUNIDADE

DE NOVO HORIZONTE, DISTRITO DE ARRUDA;

-REFORMA  DA  QUADRA  DE  ESPORTES  COM  A  CONSTRUÇÃO  DE

COBERTURA, BEM COMO REFORMA GERAL DA ESCOLA MUNICIPAL DE



PINDAIVAL,  SITUADA  NA  COMUNIDADE  DE  PINDAIVAL,  DISTRITO  DE

ARRUDA, NESTE MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO N°.006/2020

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes e outros

OBJETO:  INDICA  AO  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO  DESTE

MUNICÍPIO  COM  CÓPIA  AO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE

INFRAESTRUTURA A NECESSIDADE DE REFORMA DA PONTE QUE DÁ

ACESSO  A  NOVA  MONTANHA  E  DA  PONTE  QUE  DÁ  ACESSO  AO

CEMITÉRIO  MUNICIPAL  DO  DISTRITO  DE  ARRUDA,  SITUADO  NAS

PROXIMIDADES DE NOVA MONTANHA. 

INDICAÇÃO N°.007/2020

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes e outros

OBJETO:   INDICA AO ILUSTRÍSSIMO SECRETÁRIO ADJUNTO DE OBRAS

RODOVIÁRIAS – SINFRA/MT, A NECESSIDADE URGENTE DE REALIZAR

SERVIÇOS DE REFORMA DA PONTE DE MADEIRA SOBRE O CÓRREGO

RIO MANSO, SITUADO NA COMUNIDADE NOVO HORIZONTE E QUE DÁ

ACESSO AO PROJETO  ASSENTAMENTO  FORQUILHA DO RIO MANSO,

DISTRITO DE ARRUDA, MUNICÍPIO DE ROSÁRIO OESTE-MT.

 

INDICAÇÃO N°.008/2020

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes e outros

OBJETO: INDICA AO ILUSTRÍSSIMO SECRETÁRIO ADJUNTO DE OBRAS

RODOVIÁRIAS – SINFRA/MT, A NECESSIDADE URGENTE DE INSERIR NO

PROGRAMA  DE  OBRAS,  A  CONSTRUÇÃO  DE  PONTE  DE  CONCRETO

COM 130 METROS DE VÃO SOBRE O CÓRREGO RIO MANSO, SITUADO

NA COMUNIDADE NOVO HORIZONTE E QUE DÁ ACESSO AO PROJETO

ASSENTAMENTO FORQUILHA DO RIO MANSO, DISTRITO DE ARRUDA,

MUNICÍPIO DE ROSÁRIO OESTE-MT.

 



INDICAÇÃO Nº. 014/2020

AUTOR: VERª. SELMA ANZIL DA SILVA 

 OBJETO:  Excelentíssimo  Senhor  Presidente    da  Câmara  Municipal  de

Rosário Oeste-MT, Estado de Mato Grosso, Vereador Carlos Cesar Ribeiro, e

demais colegas Edis desta Casa Legislativa,  conforme Regimento Interno, a

Vereadora  SELMA ANZIL DA SILVA  apresenta a Indicação que após dado

ciência  ao  Soberano Plenário  solicita  que seja encaminhado   EXPEDIENTE

INDICATÓRIO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO ANTONIO

DA SILVA BALBINO que envie à Camara Municipal Projeto de Lei retificando

a Lei anterior do PMAQ  com a nova nomenclatura “Programa Previne Brasil”,

bem como com a adequação nos valores estabelecidos aos beneficiários.

INDICAÇÃO Nº. 015/2020

AUTOR: VERª. SELMA ANZIL DA SILVA 

OBJETO: Excelentíssimo Senhor Presidente   da Câmara Municipal de Rosário

Oeste-MT, Estado de Mato Grosso, Vereador Carlos Cesar Ribeiro, e demais

colegas  Edis  desta  Casa  Legislativa,   conforme  Regimento  Interno,  a

Vereadora  SELMA ANZIL DA SILVA  apresenta a Indicação que após dado

ciência  ao  Soberano Plenário  solicita  que seja encaminhado   EXPEDIENTE

INDICATÓRIO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO ANTONIO

DA SILVA BALBINO que realize, com urgência, limpeza da terra acumulada

no cruzamento  da Avenida Coronel  Artur  Borges com a Avenida Humberto

Castelo Branco e colocação de brita para evitar poeira no local.



INDICAÇÃO Nº. 016-2020

AUTOR: VERªS. SELMA ANZIL DA SILVA E ÂNGELA MARIA GODÓES

OBJETO:INDICA  AO  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO
MUNICIPAL EM  CONJUNTO  COM  AS  SECRETARIA  MUN.  DE  DESENV.
SOCIAL  A  NECESSIDADE  DESTE  MUNICIPIO  SE  HABILIATAR  PARA
ADERIR  AO  NOVO  PROGRAMA  DE  HABITAÇÃO  POPULAR  –  CASA
VERDE AMARELA 

INDICAÇÃO N°.021/2020

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA

OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  com

cópia  ao  Secretário  Municipal  de  Obras,  que  providencie,  com  urgência,

reforma da ponte sobre o córrego Saloba.
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